

# (F-1) SOLICITUD DE PRERREGISTRO A LA PRECANDIDATURA

Morelia, Michoacán, a 8 de marzo de 2024.

ÓRGANO AUXILIAR DE LA COMISIÓN NACIONAL DE PROCESOS INTERNOS DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN EL ESTADO DE MICHOACÁN. PRESENTE

Para efectos de solicitar mi acreditación parcial de requisitos como aspirante a
precandidato(a) en el proceso interno de selección y postulación a la diputación local propietario(a)
por el principio de mayoría relativa en el distrito electoral local del estado de
Michoacán, en el proceso electoral 2023-2024; anexo a la presente, la documentación requerida por
la Base Octava de la convocatoria que norma el proceso interno referido.
Señalo como domicilio para recibir todo tipo de notificaciones y documentos el ubicado en la
número; colonia o delegación
; ciudad de; teléfono(s)
y correo electrónico
Muy atentamente

(Nombre y firma)



(F-2)

### DECLARACIÓN BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD

Morelia, Michoacán, a 8 de marzo de 2024.

ÓRGANO AUXILIAR DE LA COMISIÓN NACIONAL DE PROCESOS INTERNOS DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN EL ESTADO DE MICHOACÁN. PRESENTE

Para efectos de solicitar mi registro formal como precandidato(a) en el proceso interno de selección y postulación de la candidatura a la diputación local del estado de Michoacán, bajo protesta de decir verdad, declaro que:

- a) Tengo la ciudadanía mexicana y estoy en pleno goce de mis derechos políticos;
- b) He mostrado una conducta pública adecuada, y no he recibido condena por delito doloso del orden común o federal en el desempeño de funciones públicas, o por ejercer violencia política por razón de género;
- c) He mostrado lealtad pública con la Declaración de Principios y el Programa de Acción del Partido, así como la observancia estricta de los Estatutos;
- d) No tengo conflicto de interés;
- e) Designaré a un profesional en materia de administración, finanzas o contaduría, como responsable del manejo, control y comprobación del origen y destino de los ingresos y egresos de mi precampaña;
- f) Me comprometo a solventar las multas que, en su caso, se generen por deficiencia en el cumplimiento de mis obligaciones de comprobación ante los órganos electorales o los adeudos a terceros, multas y sanciones que le causen al Partido por la mala administración de los recursos o por mi actuación contraria a la legislación electoral; y,
- No estar inscrita o inscrito en el Sistema Nacional de Registro del Instituto Nacional Electoral o del Organismo Público Local Electoral de personas que hayan recibido condena o sancionadas por violencia política contra las mujeres en razón de género.



# (F-3) CARTA COMPROMISO DE ACEPTACIÓN DE LA CANDIDATURA

Morelia, Michoacán, a 8 de marzo de 2024.

ÓRGANO AUXILIAR DE LA COMISIÓN NACIONAL DE PROCESOS INTERNOS DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN EL ESTADO DE MICHOACÁN. PRESENTE

Para efectos de solicitar mi acreditación parcial de requisitos como aspirante a precandidato(a) en el proceso interno de selección y postulación a la diputación local propietario(a) por el principio de mayoría relativa en el distrito electoral local \_\_\_\_\_\_ del estado de Michoacán, en el proceso electoral 2023-2024, manifiesto a ustedes que protesto cumplir con el compromiso de aceptar el desempeño de la candidatura a la que aspiro en caso de resultar electo(a) en el proceso interno, así como al ejercicio de la función pública que de aquella derive con base al sufragio popular.

(Nombr	re Y firma)			_



# (F-4) CARTA COMPROMISO ACEPTACIÓN EXÁMENES

Morelia, Michoacán, a 8 de marzo de 2024.

ÓRGANO AUXILIAR DE LA COMISIÓN NACIONAL DE PROCESOS INTERNOS DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN EL ESTADO DE MICHOACÁN. PRESENTE

Para efectos de solicitar mi registro formal como precandidato(a) a la candidatura de	la
diputación local del distrito del estado de Michoacán y atendiendo lo que establece el artícu	lo
182, segundo párrafo, fracción II de los Estatutos, bajo protesta de decir verdad, expreso mi libre	У
espontánea voluntad, que acepto:	
Someterme a los exámenes previstos en el Código de Ética Partidaria.	

(N	ombre y	firma)	



### (F-5) DECLARACIÓN BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD

Morelia, Michoacán, a 8 de marzo de 2024.

ÓRGANO AUXILIAR DE LA COMISIÓN NACIONAL DE PROCESOS INTERNOS DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN EL ESTADO DE MICHOACÁN. PRESENTE

Para efectos de solicitar mi registro formal como precandidato(a) a la candidatura a la
diputación local por el distrito del estado de Michoacán, bajo protesta de decir verdad expreso que cumplo con todos los requisitos aplicables y establecidos en la Constitución Política de
Estado de Michoacán, para ocupar el cargo que se convoca.

Muy atentamente

(Nombre y firma)



# (F-6) APOYO DE CONSEJERAS Y CONSEJEROS POLÍTICOS

Morelia, Michoacán, a 8 de marzo de 2024.

ÓRGANO AUXILIAR DE LA COMISIÓN NACIONAL
DE PROCESOS INTERNOS DEL PARTIDO
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN EL
ESTADO DE MICHOACÁN.
PRESENTE

Con fundamento en la Base Décima párrafo quinto de la convocatoria publicada el veintisiete
de febrero de 2024 por el Comité Directivo Estatal, para el proceso interno de selección y postulación
de candidatura a la diputación local propietario(a) por el principio de mayoría relativa, los que
suscriben, consejeras y consejeros políticos del Consejo Político Nacional, con domicilio en el estado
de Michoacán y que residimos en el distrito electoral local, expresamos nuestro apoyo al
ciudadano(a), a fin de que obtenga su registro como
precandidato(a) en el proceso interno que ha convocado el Partido.

### Muy atentamente "Democracia y Justicia Social"

CONSEJERAS Y CONSEJEROS POLÍTICOS NA	FECHA	
NOMBRE	FIRMA	



# (F-7) APOYO DE SECTORES U ORGANIZACIONES

Morelia, Michoacán, a 8 de marzo de 2024.

ÓRGANO AUXILIAR DE LA COMISIÓN NACIONAL DE PROCESOS INTERNOS DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN EL ESTADO DE MICHOACÁN. PRESENTE

Con fundamento en la Base Déc	cima párrafo quinto de la convocatoria expedida el 27 de
febrero de 2024, por el Comité Directivo	Estatal para el proceso interno de selección y postulación de
	etario(a) por el principio de mayoría relativa, el que suscribe
Cpordinador(a) del	ante el Comité Ejecutivo Nacional, expresa el
apoyo al ciudadano(a)	, a fin de que obtenga su registro como
precandidato(a) en el proceso que ha con	vocado el instituto político.

Atentamente
"Democracia y Justicia Social"
El (La) Coordinador(a)
(Del sector u organización)

(Nombre y firma)	
(Nombre y mina)	



### (F-8) APOYO DE MILITANTES

Morelia, Michoacán, a 8 de marzo de 2024.

ÓRGANO AUXILIAR DE LA COMISIÓN NACIONAL DE PROCESOS INTERNOS DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN EL ESTADO DE MICHOACÁN. PRESENTE

Con fundamento en la Base Décima párrafo quinto de la convocatoria expedida 27 de febrero de 2024, por el Comité Directivo Estatal para el proceso interno de selección y postulación de la candidatura a la diputación local propietario(a) por el principio de mayoría relativa, las y los que suscriben, ciudadanas y ciudadanos afiliados en la Coordinación Nacional de Afiliación y Registro Partidario correspondiente al estado de Michoacán, manifestamos y otorgamos nuestro apoyo al ciudadano(a) \_\_\_\_\_\_\_\_\_, a fin de que obtenga su registro como precandidato(a) en el proceso interno que ha convocado el instituto político.

### Atentamente "Democracia y Justicia Social"

NOMBRE	FIRMA	SECCIÓN ELECTORAL
	2	
	•	



## (F-9) CARTA COMPROMISO

Morelia, Michoacán, a 8 de marzo de 2024.

ÓRGANO AUXILIAR DE LA COMISIÓN NACIONAL DE PROCESOS INTERNOS DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN EL ESTADO DE MICHOACÁN. PRESENTE

,	No haber sido una persona que haya recibido condena o sanción mediante resolución firme
3	No haber side una persona que bava resibile cande a cande de la conde de la co
estad	o de Michoacán, bajo de protesta de decir verdad; que declaro:
	ción y postulación de la candidatura a la diputación local del distrito electoral de
	Para efectos de solicitar mi registro formal como precandidato(a) en el proceso interno de

(Nombre y firma)



### (F-10) CARTA COMPROMISO

Morelia, Michoacán, a 8 de marzo de 2024.

ÓRGANO AUXILIAR DE LA COMISIÓN NACIONAL DE PROCESOS INTERNOS DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN EL ESTADO DE MICHOACÁN. PRESENTE

Para efectos de solicitar mi registro formal como precandidato(a) en el proceso interno de selección y postulación de la candidatura a la diputación local del distrito electoral local \_\_\_\_\_\_ del estado de Michoacán, bajo protesta de decir verdad; que, declaro:

No haber sido una persona que haya recibido condena o sanción mediante resolución firme por delitos sexuales, contra la libertad sexual o la intimidad corporal.

	(No	mhre v	firma	9)		
7,7 a e 1		(No	(Nombre v	(Nombre v firm:	(Nombre y firma)	(Nombre v firma)



## (F-11) CARTA COMPROMISO

Morelia, Michoacán, a 8 de marzo de 2024.

ÓRGANO AUXILIAR DE LA COMISIÓN NACIONAL DE PROCESOS INTERNOS DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN EL ESTADO DE MICHOACÁN. PRESENTE

Para efectos de solicitar mi registro formal como precandidato(a) en el proceso interno de selección y postulación de la candidatura a la diputación local del distrito electoral \_\_\_\_\_\_ del estado de Michoacán, bajo protesta de decir verdad; que declaro:

No haber sido una persona que haya recibido condena o sanción mediante resolución firme como deudor alimentario o moroso que atenten contra las obligaciones alimentarias, y que no se encuentre en ningún registro vigente de algún padrón de deudores alimentarios.

(Nombre y firma)								